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PREAMBUL 

1. DESCRIEREA PROIECTULUI 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la 

Brad” din Iași în parteneriat cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină 

Veterinară a Banatului ”Regele Mihai I al României” din Timișoara și Universitatea 

”Dunărea de Jos” Galați, implementează pentru o perioadă de 24 de luni, proiectul 

“MĂSURI ACTIVE PENTRU CREȘTEREA PARTICIPĂRII LA ÎNVĂȚĂMÂNTUL TERȚIAR 

ANTREPRENORIAL A STUDENȚILOR DIN MEDII DEFAVORIZATE Antre_S” Cod: 

POCU/379/6/21/124388. 

 

1.1 Obiectivele proiectului 

 

Obiectivul general al proiectului “MĂSURI ACTIVE PENTRU CREȘTEREA PARTICIPĂRII 

LA ÎNVĂȚĂMÂNTUL TERȚIAR ANTREPRENORIAL A STUDENȚILOR DIN MEDII 

DEFAVORIZATE Antre_S” Cod: POCU/379/6/21/124388 este: 

Asistență și sprijin prin cofinanțare fonduri nerambursabile FSE pentru o rată de cuprindere 

îmbunătățită în învățământul terțiar la minim 3 universități acreditate din Regiunea de Nord-

Est, Regiunea Vest și Regiunea de Sud-Est din centrele universitare Iași, Timișoara și Galați, 

pentru un grup țintă eligibil total de minim 840 de persoane, cod 4S100 și 4S106 în aplicarea 

unor măsuri integrate, pentru creșterea ratei de acces și participare la învățământul terțiar 

inclusiv antreprenorial și creșterea atractivității a 6 oferte educaționale (cod 4S105) cu 

componente aplicative la 3 universități acreditate, cu pachete integrate de măsuri de 

asistență educațională pentru minim 450 de studenți și 300 de elevi (cod 4S100), din care 

minim 350 de studenți persoane din categorii defavorizate (netradiționali, rural, romă, CES), 

cu intervenții pentru îmbunătățirea competențelor a minim 90 de cadre didactice universitare 

(cod 4S106), inclusiv prin programe cu credite transferabile din învățământul postuniversitar 

de formare, pentru a proiecta și oferi programe de studii bazate pe nevoile beneficiarilor 

direcți (studenți) și indirecți (angajatori) pe o piață a locurilor de muncă în schimbare. 

Proiectul are o abordare combinată și va cuprinde, în mod obligatoriu, activități relevante cu 

rezultate și indicatori prevăzute în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice ”BURSA STUDENT 

ANTREPRENOR”, Apel: POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10 

/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10. 

Scopul măsurabil și imediat al proiectului este: creșterea cu 500 a numărului de 

persoane ce beneficiază de sprijin și asistență pentru sporirea participării în educația terțiară 

a persoanelor din GT Persoane (elevi, studenți) – indicator 4S95, în special pentru cei care 

provin din grupuri vulnerabile – cod 4S100, corelat cu O.S. 6.7; sprijinirea a 78 de persoane 

din GT eligibil – personal didactic din învățământul superior, cod 4S98, corelat cu O.S. 6.9 - 

ce beneficiază de programe de formare/schimb de bune practici etc. pentru îmbunătățirea  
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nivelului de competență profesională pentru inovarea conținuturilor și resurselor de învățare, 

cu sprijinirea pentru frecventarea unui program de formare post-universitar cu minim 50% 

ore cu aplicații practice; dezvoltarea/înființarea a 6 programe de învățământ terțiar 

universitar de licență, cu planuri antreprenoriale propuse – cod 4S105 și 4S99, corelate cu 

O.S. 10 - pentru creșterea atractivității ofertelor educaționale și îmbunătățirea componentei 

aplicative adresate studenților în vederea creșterii angajabilității absolvenților, cu servicii de 

facilitare a învățării și competențelor transversale, cu implicarea profesioniștilor din afara 

universităților. 

Pe termen lung, proiectul va genera efecte pozitive în direcția participării la 

învățământul terțiar în cadrul universităților acreditate cu oferte educaționale universitare cu 

conținut aplicativ și inovator, cu resurse de învățare flexibile inclusiv prin îmbunătățirea 

nivelului de competențe al personalului didactic, prin componentele: 

- dezvoltarea de 6 programe universitare de licență relevante pentru piața muncii 

identificate conform SNC și corelate cu domeniile de specializare inteligentă conform 

SNCDI; 

- dezvoltarea competențelor psiho-pedagogice și științifice la minim 90 de persoane 

cadre didactice din GT eligibil în vederea proiectării și revizuirii curriculare; 

- pachete integrate de sprijin corelate cu nevoile reale ale minim 180 de persoane din 

GT studenți din ultimele 3 semestre care vor părăsi învățământul superior cu 

competențe relevante inclusiv în domeniul antreprenorial. 

 

1.2. Obiectivele specifice ale proiectului 

 

Obiectiv specific nr. 1 - Ob. sp. 1 

Dezvoltarea unor acțiuni inovative şi implementarea de măsuri de asistență educațională 

pentru minim 450 de persoane din GT cod 4S100 - studenți și minim 300 de persoane din GT 

cod 4S100 - elevi, din care minim 600 persoane care provin din grupuri 

vulnerabile/defavorizate (netradiționali, cu domiciliul/reședință în mediul rural, romă, CES), 

care beneficiază de sprijin FSE pentru informare, participare și acces la învățământul terțiar 

de nivel 5, inclusiv prin dezvoltarea competențelor antreprenoriale. 

Se corelează în mod direct cu ACTIVITATEA 1 și ACTIVITATEA 3, cu rezultatele principale ale 

acesteia: 750 de persoane din GT studenți și cursanți care beneficiază în mod direct de 

asistență și sprijin – stimulente, subvenții, premii, servicii de consiliere și orientare 

profesională și participare la programe de studii terțiare, de nivel ISCED-5 - pentru creșterea 

ratei de acces și cuprindere în învățământul terțiar și de diminuare a ratei de abandon a 

studiilor terțiare, în special pentru categoriile dezavantajate de persoane (studenții și  
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cursanții netradiționali, cu domiciliul sau reședință în mediul rural, romă, CES). Se acordă” 

Burse Student Antreprenor” în valoare de 300 lei/lună în ultimele 3 semestre din ciclul de 

studii de licență. Se asigură și măsurile specifice de informare și promovare a proiectului 

precum și condițiile privind temele secundare FSE prevăzute în documentul” Orientări privind 

accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020”. 

Obiectiv specific nr. 2 – Ob. sp. 2 

Dezvoltarea și îmbunătățirea a 6 oferte educaționale terțiare universitare – cod 4S105 și 

4S99 pentru învățământ terțiar universitar, la 3 universități acreditate prin îmbunătățirea cu 

conținuturi inovatoare a 6 programe universitare de licență cu componentă antreprenorială 

corelate cu piața muncii pentru minim 450 de persoane din GT Studenți - cod 4S100.1 și 

4S95.1. - din care cel puțin 75% din grupuri vulnerabile/persoane defavorizate. 

Obiectiv specific nr. 3 - Ob. sp. 3 

Dezvoltarea de activități de formare specifică atestată pentru 90 de persoane din GT cod 

4S106, inclusiv 1 program cu credite transferabile prin programe post-universitare, de 

formare și dezvoltare profesională continuă, pentru îmbunătățirea conținuturilor educaționale 

inovative și a resurselor de învățare flexibilă la 6 oferte educaționale din minim 3 universități. 

Obiectiv specific nr. 4 – Ob. sp. 4 

Organizarea și furnizarea de măsuri de informare a comunităților și valorificare a rezultatelor 

proiectului după finalizarea acestuia pentru transferabilitatea rezultatelor și sustenabilitatea 

activităților sprijinite prin finanțare FSE. 

Obiectiv specific nr. 5 - Ob. sp. 5 

Asigurarea unui management performant pentru gestionarea resurselor proiectului, inclusiv 

promovarea și publicitatea proiectului în conformitate deplină cu Manualul de identitate 

vizuala POCU. 

Conform Ghidului specific Apel 379, în vederea îndeplinirii OS 6.7. Creșterea participării la 

învăţământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de 

învăţământ superior acreditate în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile a fost 

finanțată implementarea activităților pentru creșterea participării la învățământul terțiar 

universitar, în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile, cu accent pe populația 

roma, cei din mediul rural și studenții netradiționali, prin: 

-  Instituirea şi utilizarea unor pachete integrate de măsuri de asistență educațională și 

sprijin financiar care să includă, de exemplu: burse de studii, mobilități, constituirea 

de rețele şi comunități virtuale de studii la distanță etc., a căror acordare va fi 

condiționată de absolvirea studiilor terțiare/continuarea studiilor, în vederea creșterii 

numărului de cursanți şi de absolvenți din învățământul terțiar; 
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-  Sprijinirea accesului la învățământul terțiar prin activități comune derulate cu elevi, 

studenți și personal didactic (ex. activități de consiliere, activități de informare, 

organizarea unor vizite la universități etc.), precum şi campanii de conștientizare în 

vederea creșterii ratei de participare la învățământul terțiar şi pentru asigurarea 

înțelegerii beneficiilor pe care le oferă educația de nivel superior cu privire la şansele 

de ocupare a unui loc de muncă (măsură secundara); 

-  Alte acțiuni inovative care sprijină participarea la învățământul terțiar, inclusive 

activități de cooperare transnațională. 

Pentru îndeplinirea acestui obiectiv specific, vor fi acordate stimulente în sumă 

forfetară lunară, BURSA STUDENT ANTREPRENOR, în valoare de max. 300 lei/lună, pe 

parcursul ultimelor 3 semestre de studii de licență, câte 60 burse la fiecare din cele trei 

universități partenere în proiect. 

Măsura de sprijin financiar se va putea acorda și acelor studenți care primesc deja 

orice tip de altă bursă. Bursa antreprenor se va acorda, în cadrul proiectelor, studenților 

defavorizați, inclusiv proveniți din mediul rural, studenți netradiționali, acordarea lunară a 

acesteia fiind condiționată de participarea și finalizarea de cursuri antreprenoriale asociate 

programelor de studii terțiare în care sunt înmatriculați ca studenți, precum și de 

frecventarea unor măsuri de consiliere profesională personalizate. 

La finalul proiectelor derulate, studenții care au primit BURSA STUDENT 

ANTREPRENOR vor depune un document prin care probează că au absolvit studiile terțiare 

universitare. 

 

2. SCOPUL PROCEDURII 

Prezenta procedură reglementează modul în care se desfășoară selectarea studenților 

care fac parte din grupul țintă din cele trei universități partenere. În cadrul proiectului grupul 

țintă – studenți trebuie să fie de minim 450 din care minim 350 de studenți persoane din 

categorii defavorizate (netradiționali, rural, romă, CES). 

Procedura descrie etapele, metodologia, criteriile și responsabilitățile care stau la 

baza procesului de acordare a burselor în cadrul proiectului POCU/379/6/21/124388. 

Procedura este concepută în spiritul îndeplinirii obiectivelor orizontale ale proiectului, 

respectând egalitatea de şanse a tuturor candidaţilor şi fără a face nicio deosebire, 

excludere, restricţie sau preferinţă ce ar avea ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea 

recunoașterii, folosinței sau exercitării în condiții de egalitate a drepturilor omului și a 

libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul social, 

educațional și al muncii sau în orice alte domenii ale vieții publice. 



 

6 

 

 

Bursele / stimulentele, se vor acorda studenților din GT ca sprijin financiar pentru a 

participa la studile de licență la care au fost înscriși (conform obiectivului general al 

proiectului - Asistență și sprijin prin cofinanțare fonduri nerambursabile FSE pentru o rata de 

cuprindere îmbunătățită în învățământul terțiar la minim 3 universități acreditate din 

Regiunea de Nord-Est, Regiunea Vest si Regiunea de Sud-Est din centrele universitare Iași, 

Timișoara și Galați, pentru un grup țintă eligibil total de minim 840 de persoane, cod 4S100 

și 4S106 în aplicarea unor măsuri integrate, pentru creșterea ratei de acces și participare la 

învațamântul terțiar inclusiv antreprenorial și creșterea atractivității a 6 oferte educaționale 

(cod 4S105) cu componente aplicative la 3 universități acreditate, cu pachete integrate de 

măsuri de asistență educațională pentru minim 450 de Studenți și 300 de Elevi (cod 4S100), 

din care minim 350 de studenți persoane din categorii defavorizate (netradiționali, rural, 

romă, CES), cu intervenții pentru îmbunătățirea competențelor a minim 90 de cadre didactice 

universitare (cod 4S106), inclusiv prin programe cu credite transferabile din învățământul 

postuniversitar de formare, pentru a proiecta și oferi programe de studii bazate pe nevoile 

beneficiarilor direcți (studenți) și indirecți (angajatori) pe o piață a locurilor de muncă în 

schimbare). 

Bursele se vor acorda în sumă forfetară lunară, cu valoare de 300 de lei / 

lună / cursant pe parcursul ultimelor 3 semestre de studii de licenţă, conform cu 

prevederile Ghidului specific Apel 379, pag. 7. Bursele se vor acorda conform procedurii la 

studenţi / cursanţi pentru participarea la SA 3.5 - ”Elaborarea documentației interne și 

dezvoltarea programului de ”Burse student antreprenor” la 3 universităţi cu participarea la 

cursuri antreprenoriale complementare a minim 180 de studenţi înscrişi la cursuri de licenţă” 

(câte 60 de studenţi la fiecare partener), timp de 12 luni de activitate şcolară x 300 de lei / 

lună, cu îndeplinirea condiţiilor de frecvenţă de minim 80% la activităţile 

didactice. 

 

3. DOMENIUL DE APLICARE 

 

Procedura se aplică în cadrul proiectului “MĂSURI ACTIVE PENTRU CREȘTEREA 

PARTICIPĂRII LA ÎNVĂȚĂMÂNTUL TERȚIAR ANTREPRENORIAL A STUDENȚILOR 

DIN MEDII DEFAVORIZATE Antre_S” : POCU/379/6/21/124388 pentru acordare de 

către Solicitant și Parteneri a burselor studenților din GT ca sprijin financiar pentru a participa 

la studile de licență la care au fost înscriși. 
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4. DEFINIȚII ȘI ABREVIERI 

 

FSE - Fondul Social European 

POCU - Programul Operațional Capital Uman  2014-2020  

AP - Axa prioritară 

Beneficiar: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” 

Iași 

Parteneri:  P1 - Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară a Banatului „Regele 

Mihai I al României” din Timişoara;  

P2 – Universitatea „Dunărea de Jos” Galaţi 

 

OI POCU - Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Capital Uman 

AMPOCU - Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman 

EM – echipa de management 

EI – echipa de implementare  

GT – grup țintă 

 

 

5. DOCUMENTE DE REFERINŢĂ CE STAU LA BAZA  PROCEDURII 

 

5.1 Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital 

Uman 2014-2020 

5.2 Ghidul Solicitantului, condiţii specifice Bursa student antreprenor - Măsură activă 
pentru cresterea participarii studenților din categorii vulnerabile la programe de studii de 
licență, 2018 
 
5.3 Cererea de finanţare POCU/379/6/21/124388 şi anexele sale 

5.4.      Contractul de finanțare nr. 47331/26.06.2019 

Bursele se acordă conform condițiilor din Ghidul specific apel 379 și prezentului 

Regulament. 
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6. DATE DE REFERINŢĂ 

Acordarea stimulentelor se va efectua doar în cazul beneficiarilor care îndeplinesc 

criterii de eligibilitate, în acord cu Ghidul solicitantului. 

Selecția studenților din GT se va realiza pe baza principiilor egalității de șanse și non-

discriminării și se va realiza fără condiționări, deosebiri, excluderi, preferințe, restricții bazate 

pe criterii de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, vârstă 

și/sau alte criterii care pot conduce la acte de discriminare directă sau indirectă. 

Procesul de selecție și de acordare a burselor va avea în vedere următoarele principii:  

1) Subvențiile/Bursele se acordă pe o perioada determinată studenților înmatriculați la 

universitățile partenere, la facultățile implicate în proiect, pe perioada derulării 

activităţilor din proiect conform unui graphic actualizat la nivelul fiecărui an 

universitar. Fiecare partener elaborează şi afişează graficul în funcţie de stadiul 

implementării activităţilor cu grupul ţintă selectat, respectiv la programe de calificare 

nivel 6. Studenții beneficiari ai burselor trebuie să fie înscriși formal în grupul țintă al 

proiectului. 

2) Cererile de solicitare vor fi depuse la fiecare partener conform unui graphic propriu 

afisat. Comisia de evaluare a cererilor din cadrul proiectului va anunța rezultatele 

până pe data de încheiere a semestrului aflat în derulare.   

3) Anunțul cu lista descrescătoare a punctajelor obţinute la fiecare partener va fi 

publicată la sediul partenerului şi pe pagina web a proiectului.  

4) Cuantumul bursei este de 300 lei/lună / participant în proiect; plata sumelor stabilite 

de Comisiile de la fiecare partener se va face în tranșe stabilite la nivelul fiecărui 

partener,  în funcție de evaluarea participării la activitățile condiționate din proiect. 

Plata bursei se va realiza prin virament bancar, în contul studentului. În cazuri 

excepţionale, se va solicita acordul AMPOCU pentru plata directă.  

5) Au acces la burse studenții care nu beneficiază de un alt tip de bursă/subvenție 

pentru creșterea accesului în învățământul superior în cadrul unui alt proiect POCU. 

Răspunderea privind declararea situației de incompatibilitate revine studentului.  

6) Nu pot constitui criterii de acordare a burselor: vârsta, genul,  religia, rasa, orientarea 

sexuală, apartenența politică a candidatului sau a familiei acestuia, apartenența la 

organizații legal constituite ori ca activitate conformă cu legislația română, 

apartenența la alte instituții de învățământ, numărul de ani petrecuți în alte instituții 

de învățământ, studiile efectuate în străinătate.  

7) Bursele sunt acordate în vederea creșterii accesului și participării în învățământul 

superior.  



 

9 

 

 

8) În cazul retragerii din grupul țintă al proiectului sau a pierderii statutului de student în 

perioada de implementare a proiectului, beneficiarul de bursă va trebui să restituie 

integral cuantumul sumei primite în maximum o lună, iar bursa va fi redistribuită, cu 

îndeplinirea criteriilor.  

 

II. CRITERII DE ELIGIBILITATE A PARTICIPANȚILOR LA COMPETIȚIA DE ACORDARE 

DE BURSE 

 

La competiția de acordare a burselor vor putea participa toate cele 450 de persoane, 

membri GT studenți, din cele 3 centre universitare (Universitatea de Științe Agricole și 

Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” din Iași - 220 studenți GT; Universitatea de 

Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului ”Regele Mihai I al României” din Timișoara 

- 130 studenți GT și Universitatea ”Dunărea de Jos” Galați - 100 studenți GT). 

Pentru acordarea burselor sunt eligibile persoanele care au fost selectate să facă 

parte din grupul țintă al proiectului conform metodologiei și procedurii de selecție pentru 

studenții din cele 3 centre universitare partenere. 

Odată cu includerea în grupul țintă, studenții trebuie să semneze un 

Angajament prin care să declare pe propria răspundere că: au înțeles faptul că, în 

cazul în care vor beneficia de bursă, au obligația de a rămâne în unitatea de 

învățământ în care își desfășoară activitatea, timp de cel puțin 3 semestre 

consecutive sau pana la finalizarea studiilor de licență. În caz contrar, vor fi 

obligați să restituie contravaloarea stimulentelor primite, cu excepția situațiilor 

excepționale, în care motivele pentru care nu mai studiază în unitatea de 

învățământ, nu le sunt imputabile.  

 
III. DOCUMENTE NECESARE PENTRU ACORDAREA BURSEI 

 Cerere – formular tip;  

 Copie ”cf cu originalul„ datata  a Cărții de identitate;  

 Copie a certificatului de naștere; sau Copie a certificatului de căsătorie, daca 

este cazul;  
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 Declarație privind confidențialitatea datelor personale, precum și prelucrarea 

și protecția datelor cu caracter personal – formular tip 

 Adeverința de student înmatriculat la formare inițială; 

 Documente justificative privind criteriul sau criteriile îndeplinite din 

metodologie (adeverințe, certificate, declarații etc.);  

 Declarație pe propria răspundere privind evitarea dublei finanțări – formular 

tip;  

 Datele cu privire la contul bancar în care vor fi virați banii (date emise de 

către banca). 

Pentru completarea dosarelor se vor folosi documentele existente în dosarele 

studenţilor de înscriere în  GT şi vor fi adiţionate doar documentele suplimentare solicitate    

( cerere, declaratie, etc.) 

Toate persoanele din grupul țintă vor fi informate ante factum  cu privire la accesarea 

burselor, subvențiilor sau premiilor, printr-un material tipărit de informare asupra activităților 

și rezultatelor din proiect. 

 

 

IV. CRITERII DE EVALUARE ȘI SELECȚIE A BENEFICIARILOR DE BURSE 

 

 

Derulare competiție 

Se va realiza o evaluare după constituirea grupului țintă, bursele se vor acorda 

studenților membri ai GT, timp de 12 luni din durata totală a proiectului de 24 de luni. 

Valoare lunară 1 bursă: 300 lei.  

Valoarea totala a burselor în proiect = 2160 burse x 300 lei/bursa= 648.000 lei 

 

Comisia de evaluare și acordare a burselor 

La nivelul fiecărui partener se va constitui câte o Comisie de selectare burse care va verifica 

îndeplinirea criteriilor de eligibilitate.  
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Comisia de evaluare va fi alcătuită din: 

a) managerul de proiect/expert coordonator activităţi partener – președintele comisiei  

b) 2 membrii din echipa de proiect – coordonatorii grup țintă și coordonatorii de 

activități (lider și parteneri)  

c) secretariatul comisiei. 

Comisia are următoarele atribuții: 

1. Evaluează dosarele individuale depuse la termen şi publică rezultatele evaluării 
iniţiale;  

2. Analizează şi evaluează documentaţia depusă şi stabileşte punctajele individuale 
3. Realizează şi publică listele în ordine descrescătoare a persoanelor din grup ţintă 

selectate. 
4. Stabilește şi publică lista finală a persoanelor care vor primi burse; 
5. Analizează şi răspunde la eventualele contestaţii; 
6. Validează lista persoanelor eligibile să primească bursă și înaintează spre serviciile de 

contabilitate Tabelele cu studenții selectaţi pentru primirea burselor; 
7. Constituie dosarul final al Burselor și îl înaintează spre arhivare.  

 

 
Metodologia de evaluare  

Comisia va analiza documentele și va ierarhiza solicitările în funcție de următoarele criterii:  

1) Studenți cu domiciliul în mediul rural - 30 pct  

2) Studenți orfani: de ambii părinți - 10 pct ;  

                       de un părinte 5 pct 

3) Studenți proveniți din centrele de plasament sau alte forme de protecție juridică a 

copilului/tânărului - 10 pct  

4) Studenți cu dizabilități certificate - 10 pct 

5) Studenți netradiționali – 5 pct  

6) Studenți din grupuri vulnerabile/comunități izolate, conform cu legislatia specifică - 20 

pct  

7) Media în anul universitar anterior (2018-2019, anul II de studiu al studenţilor din 

grupul ţintă). 

- peste 8.50  – 15 puncte 

- între 7 si 8.5 – 10 puncte 

În situația în care studenții nu sunt integraliști în anul anterior, ierarhizarea se va realiza, pe 

baza numărului de credite promovate în anul anterior. 



 

12 

 

 

Criteriul de departajare a dosarelor în caz de egalitate a punctajului va fi dat de nota de 

admitere în învățământul superior la forma inițială.  

 

Dispoziții finale  

Listele de acordare a burselor se vor afișa pe site-ul proiectului și, dacă este cazul, pe site-

urile social media. 

 

 

 

 

 

 

 


